市中渣土办26日夜查30多辆渣土车

无证驾驶渣土车被逮正着

春季天气转暖,各项建设工程全面展开使得渣土处置工地数量增多,部分渣土车违规处置 行为时有发生,导致二次扬尘现象比较严重。26日晚,市中区建筑渣土综合治理办公室(简称"市 中渣土办")联合城管执法、交警等有关部门,采取流动巡查与定点检查相结合的方式,对辖区渣 土运输车辆展开了集中检查,共盘查了30多辆渣土车。其中,没带准运证就上路、苫盖不严等渣 土车被逮正着。



在二环南路济南大学西校区门前,一辆大货车超载,并且未篷盖,司机被罚款。 本报记者 赵伟

大货车未篷盖被罚款

渣十车的夜查工作从26日21点 半全面展开。21点45分,在二环南路 济南大学西校区门前,交警拦下了一 辆大吨位的货车。记者看到车里石头 已高出车斗。抬头望去,有些石头已 快坠落。"虽然这辆运输车证件齐全, 但车里盛放的石头太满了,不符合运 输规定。"市中区一名交警介绍,运输 车必须加篷盖,以防运输过程中物体 坠落和沿途撒漏,但是这辆车不符合 规定,最终对司机罚款处罚

过了11分钟,交警在同样的位置 又拦下了一辆小型渣土运输车。在执 法人员检查过程中记者看到,这辆车 运送的是渣土,渣土没有超过车斗 高度并且按规定进行了苫盖。市中 渣土办工作人员介绍,这辆车是正 规渣土运输车。"渣土运输车必须 要有交警和城管共同发的建筑渣 土运输车辆准运临时通行证,而且 证件上的时间、路线、车号都要核 实准确。"执法人员拿着一张证件 称,不仅要有合格的证件,车辆在运 输过程中一定要苫盖而且运输一定 要适量。

拿不出准运证车被暂扣

22点16分,在二环西路京普铁路 桥以北,一辆大型渣土车被两辆执法 车拦截了下来。记者看到,车里拉的 是渣土也进行了苫盖,但盖子盖得不 是很严实,车身周围挂着一些塑料袋 等垃圾

执法人员向司机索要相关证 件,司机拿出手机慌张地拨打电 话。经过执法人员反复催要,司机 才将个人的驾驶证、行驶证交给执 法人员。执法人员随后向他索要渣 土运输准运证,司机说他刚刚开始 给老板开车,准运证在老板那里。 执法人员接着让其提供渣土运输 上岗证,司机又称上岗证落在家里 没有随身携带

市中渣土办相关负责人称,凡在 运输过程中提供不出证件的都视为 无证驾驶,这种情况要严肃处理。他 们将暂扣这辆渣土车,限司机在3天 拿着上岗证和渣土运输证到市中渣 土办接受处理。如果有证件的话将视 情况酌情处理,如果没有证件,将按 照运输数量每方渣土500元罚款,并 且要对其扣分处罚。

盘查30多辆车1辆被暂扣

26日的夜查工作分别在英雄山 路、九曲路口、兴隆二环路交警执勤 点及济微路上设立四个检查点,还有 一个流动巡查点,共有25名执法人员 参与。这次的渣土车夜查工作一直27 日凌晨5点才结束

市中渣土办相关负责人介绍,近 8个小时的夜查共盘查了30多辆渣土 车,现已处理的只有2辆车,都是由于 苫盖不严处以200元的罚款。另外,还 有一辆在二环西路京普铁路桥以北 扣下的无证渣土车还未处理。

"这次夜查下半夜的情况明显比 上半夜要好,总体情况不错。"该负责 人说,下一步,他们将继续加强道路巡 查工作,对城乡接合部出入口等重要 路段、重点区域及渣土乱倾乱倒的部 位加大巡逻和检查力度,特别加强对 小型运输车辆的监管。同时,加大监管 力度,监督各工地严格落实建筑渣土 规范处置标准和降尘措施,加强工地出 入口保洁力度,严格控制车辆装载量, 保持车体整洁、车轮不带泥,严禁超载、 未密闭、手续不全的渣土车辆驶出工 地,从源头上杜绝撒漏和扬尘污染。

后坡东街新井盖比路面高一截

市政部门:为铺沥青留空间

本报3月27日讯(记者 申慧凯 实习生 许灵 君) 27日,有市民反映,后 坡东街路上新安装的井盖 居然高出地面3到5厘米,路 过的车辆要七拐八扭地绕 着走,给市民的出行带来极 大不便。

27日,记者来到青后小 区附近的后坡东街,几个井 盖分布在道路的正中间,高 出地面足有3厘米,电动车经 过时需要小心翼翼地绕行。

沿着街道走,陆续出现 的五六个井盖无一例外都 高出地面,青后小区一区6 号楼北侧更为严重,几十米 的路上居然密密麻麻地排 着十几个高出地面的井盖 "小区里有七八十岁的老 人,这些井盖都这么高,万 一绊倒了怎么办?"小区居

对此,市政部门工作人 员陈先生表示,后坡东街年 前改造过排污系统,由于当 时工程完成的时间是在冬 天,天气比较冷,没有铺沥 青。"高出路面是为铺设沥 青留空间。现在天气暖和 了,4月份铺两次沥青后,井 盖就会与路面一样高。

第七条"市民共建路" 经二路被认领

本报3月27日讯(实习 刘霄 记者 赵伟) 由济南市城管局举办的"市

民共建路"活动正在全市范 围内逐步开展,部分单位及 大量市民积极响应。27日, "市民共建路"第七条道路已 被市设计质量监督站认领。

27日,在市中区经二纬 -路口,济南市建设工程勘 察设计质量监督站的22名 员工利用午休时间来到经 二路上,戴上口罩、手套,从 环卫工手中接过大扫帚、簸 箕等清洁工具,弯下腰清扫 道路。

据魏家庄环卫所杨所 长介绍,今天起质监站认领 了经二路西起纬一路路口、 东至顺河高架桥桥下路段, 全长约850米,平时由5位环 卫工负责。

质监站宋站长介绍,质 监站会利用周末或午休时 间,组织部分员工清扫道路。

此前城管局公布的6条 道路均已被各单位认领,经 二路属于"市民共建路"活 动展开以来被单位或市民 认领的第7条道路。

济南就业服务"主动上门" 不挑不拣24小时内供一个岗

本报3月27日讯(记者 邢振宇) 27日,记者从 济南市就业工作会议上获 悉,今年济南市公共就业服 务系统开展"主动服务年", 从机关处室到基层街道人 力资源和社会保障社服务 中心,全面实行"两项承 诺",即:对城乡求职者承诺 "不挑不拣,24小时工作时 间内提供一次就业机会"; 在城区内公共就业服务机 构实行"一次告知,两次办 结,三次上门"的服务承诺。

今年,济南市劳动就业

办公室决定在全市公共就 业服务系统开展"主动服务 年"活动,改变传统"坐等上 门"的被动服务方式,实行主 动上门精细化服务新模式。

济南就业办采取入户 调查、电话询问等形式,与 城镇登记失业人员保持联 系,及时掌握他们的现实状 况、失业原因、家庭状况、技 能特长、求职愿望等,并做 好基础台账。同时开展"送 政策、送岗位、送培训、送服 务"活动,设身处地为失业 人员排忧解难

进垃圾箱里。"王师傅说,尽 管也会有风把垃圾再吹出

来,但"毕竟能最大程度减

吁市民"别扔垃圾",以减轻

工人从早晨一上班就开始在

对此,网友在微博上呼

网友刘曰章:看到环卫

少路上飞的垃圾"

环卫工负担。

SETS Chin 活动时间:3月30日-31日

治疗费优惠高达/0%

0531-85922222 活动由济南中山肝病医院全程

大风把垃圾刮进绿化带

环卫工清理难度增加,网友呼吁市民"别扔垃圾

本报3月27日讯(记者 刘志浩 实习生 孔田田

赵琳琳) "现在每天清 扫的垃圾比以前多二 倍。"这些天大风肆虐,吹得 垃圾到处飞,环卫工的工作 量也随之增加。对此,网友 呼吁:自觉爱护环境,尽量 将垃圾扔在垃圾箱内。

27日,环卫工李师傅在 泺源大街附近的绿化带中 忙碌。短短20分钟,塑料袋、 烟盒烟头、广告纸等就盛了 半垃圾箱。

"原来没这么多,都是刮 风惹得。"李师傅无奈地说, 随着大风天增加,他负责的 路段,每天清理的垃圾量, "比以前多两三倍。"

27日,济南市区风力在 5到6级。在文化路一处公交 站牌附近,一正在等车的女 市民,将吃完东西的袋子随 手丢弃在路上,大风一吹, 袋子就被吹到了绿化带中。 而一些市民尽管将袋子、废 纸等丢到垃圾桶里,但由于 这些垃圾比较轻,大风同样 很容易将其吹到路上,最终 被吹进路边绿化带。

"平时都用垃圾夹子 夹,要是垃圾多的话就用鼓 风机,遇到很小的垃圾,比 如纸片,就得用手捏。"环卫 工人王师傅说,同样的路 段,清理绿化带要比清扫路

面麻烦得多。

城区的绿化带内穿插捡拾垃 圾,已经捡拾了一周左右,还 要忙碌多日才能捡拾完毕, 非常费劲……希望人们加强 自律,自觉爱护环境。

网友倾城123:看到清 洁工在路边捡塑料袋,真心 不容易,辛苦了,希望大家 少扔包装纸,塑料袋,让他 们休息休息!

"希望市民能把垃圾扔